

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ РЕСПУБЛИКИ

НАШИ КОРРЕСПОНДЕНТЫ
СООБЩАЮТ:

Театр снова радуется зрителей

Надолго затянулась реконструкция здания Николаевского музыкально-драматического театра. Коллектив театра в это время выступал в Калуге, Брянске, Артемовске, Курске, Сочи, Сухуми, Батуми, Тбилиси, Петрозаводске, Смоленске. Всюду его спектакли получили хорошую оценку.

И вот наконец строительные работы закончены. Увеличен зрительный зал. Механизирована сцена. Расширено фойе. Театр снова поднял занавес в родном городе. Состоялась премьера музыкальной комедии В. Лукашева по либретто Д. Шевцова «Вива, бородач!». Показанный в дни пребывания в Советской стране национального героя острова Свободы Фиделя Кастро этот спектакль особенно порадовал зрителей.

К 150-летию со дня рождения Т. Г. Шевченко николаевский театр готовит драму «Марина» по одноименной поэме Кобзаря.